



责任编辑:李鹏飞 肖静
电话:3186761

2017-2018赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛在博兴开赛

八一京博控股3:1完胜四川穹隆先锋



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 韩国泰 陈敏 报道)12月10日,2017-2018赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛在博兴县京博体育馆火热开赛,八一京博控股坐镇主场迎战四川

穹隆先锋。比赛中,双方激战4局,最终八一京博控股3-1完胜四川穹隆先锋。

首盘是双方第一主力之间的较量,八一京博控股头号单打木子率先出场,她面对四川穹隆先锋第一单打杨蕙菁发挥出色,激战三局后以3-0(11-7、11-3、11-6)胜出,八一京博控股1-0领先。

第二盘,八一京博控股削球手胡丽梅以3-0(11-5、11-6、11-1)击败四川小将袁媛,八一京博控股2-0领先。

第三盘双打,八一京博控股组合木子/刘曦对战四川组合郭艳/袁媛,

八一京博控股1-2(13-15、11-6、2-7)惜败,对方扳回一局。

决胜盘,胡丽梅以3-1(11-7、11-7、6-11、11-4)击败四川杨蕙菁。至此,八一京博控股俱乐部大比分3-1战胜四川穹隆先锋。

比赛现场,京博蓝动力、海韵韵青、京博聚三大品牌齐聚,为八一京博控股俱乐部加油助威。为了庆祝八一京博控股俱乐部的胜利,主办方也为现场球迷朋友们准备了球星签名球拍和丰厚大奖。奖品是由京博石化提供的京博蓝动力101车用汽油加油卡。

据介绍,京博蓝动力101高端车用汽油,历经两年近千次研发试验,上

百辆车动力测试,同时经过中国环境科学研究院环保排放试验、清净性试验,最终研发生产上市,其超级动力能全面释放汽车潜能,创新净能科技,防除积炭,减少发动机腐蚀,降低油耗,已成为超跑俱乐部的内部指定油品,并荣耀加冕上海GT Masters超跑大师赛官方推荐用油。

在现场观众热情的加油助威声中,八一京博控股不负众望,以高水平、高水准为广大球迷奉上一场乒乓球盛宴,也展示出积极进取的中国乒乓精神和勇于拼搏的“亮剑”精神。据悉,12月24日,八一京博控股还将在主场对战北京首钢。

苏丹共和国画家向市文化馆捐赠作品

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 曹修群 报道)12月11日下午,苏丹共和国著名画家默罕默德·法道作品捐赠仪式在市文化馆举行。市文化馆馆长李晓静,市文化馆副馆长、市美术馆馆长张向军,默罕默德·法道先生代理人翟新华参加捐赠仪式。

据了解,默罕默德·法道出生于苏丹共和国巴伯市,1994年毕业于苏丹大学造型与应用艺术专业,师从“非洲现代主义之父”易卜拉欣·埃萨拉希,曾在苏丹和沙特阿拉伯等多所艺术院校从事美术教育工作,2010年法道加入苏丹国家艺术家联合会,开始职业画家生涯。其作品色彩浓烈,色调明亮鲜活,有着浓郁的异域特色和遥远的非洲部落气息。

捐赠仪式上,翟新华先生表示,此次赠予市美术馆的作品《苏丹·远古》,展示了非洲本土传统艺术以及当代非洲艺术家的探索实践,为中国民众了解非洲文化提供了一个独特的视角和窗口;作品《孙武古城·金合欢》以孙武古城和金合欢(一种珍贵树种)为喻,表达了中非两地人民的深厚友谊。

李晓静代表市文化馆向默罕默德·法道表达了诚挚谢意。李晓静表示,2016年在市美术馆举办的“烈日灼心·苏丹共和国当代画家穆罕默德·法道绘画作品展”,已经填补了我市美术史上与非洲艺术交流的空白。希望以此次活动为契机,双方共同举办更多有意义的活动,加强中非文化艺术交流。

国网滨州供电公司收获国家级荣誉

荣获国网公司农网改造升级“两年攻坚战”工作“先进集体”称号

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 刘永刚 代福永 报道)12月12日,国家电网公司表彰新一轮农网改造升级“两年攻坚战”工作先进单位、先进集体和先进个人,国网滨州供电公司荣获新一轮农网改造升级“两年攻坚战”工作“先进集体”称号。

在新一轮农网改造升级“两年攻坚战”工程中,国网滨州供电公司总投资达3.7亿元。累计完成配电网建设改造任务659项、8309个单体工程,建设改造10千伏线路427.45公里、400

千伏线路2201.85公里,建设改造配变1323台、容量17.23兆伏安,新增改造电力机井9492眼,改造小城镇(中心村)145个。2017年6月底,国网滨州供电公司圆满完成了全部机井通工程建设。9月20日,完成全部小城镇(中心村)工程建设,全面打赢农网改造升级“两年攻坚战”,农村供电能力得到显著提升,农民生产生活普遍受益。

据介绍,为圆满完成农网升级改造任务,国网滨州供电公司统一管控

体系,明确职责分工,统筹管控各县区公司工程管理;各县区公司成立业主和监理单位,负责里程碑计划分解实施、过程管控、初步验收;供电所和施工单位组成施工项目部,负责施工计划制定、现场管理等工作,形成市、县、所(班)三级纵向贯通、横向协同的工程管理体系统。统一工艺标准,严格按照国网、省公司典设方案,编制下发“配电网工程典型设计选用方案”和“标准化施工工艺图册”;组织施工队伍培训累计达1500余人次;开展示范

工程建设,以“示范引领”标准工艺有效落地,每个县公司建设一个中心村和井井通示范工程,每个供电所建设一个示范台区工程。每月召开配农网工程推进现场会,组织观摩学习,推广先进经验,确保个个出精品。统一验收管理,所有配网工程由配网办统一组织竣工验收,组织对在建工程开展交叉互查、突击抽查,评比打分,上墙晾晒。期间,共推倒重建9项不合格工程,未位淘汰6支不合格施工队伍。

碧桂园集团公益助学季活动走进余家镇中学

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 报道)12月11日,碧桂园集团山东区域“梦想碧桂园·百城公益行”公益助学季活动走进无棣县余家镇中学。碧桂园集团向该校捐赠了助学金和一批体育用品。

在余家镇中学,除捐助物资外,碧桂园集团山东区域总裁办公室主任刘煊伟、碧桂园滨州城市公司执行总裁任岩华还为两名学生庆祝生

日,勉励他们努力学习。学生们也将自己制作的手工艺品回赠给了他们。

据介绍,作为世界500强企业,碧桂园集团自创立以来一直关注教育、热心公益。“梦想碧桂园·百城公益行”是碧桂园集团发起的全国性公益助学活动,旨在改善学校教育环境,帮助家庭困难的优秀学子顺利完成学业。

滨职第四期道德讲堂开讲

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 高玮 邢英英 报道)为深入贯彻学习十九大精神,12月9日上午,滨州职业学院特邀滨州市史志办年鉴科科长、学院特聘教授侯玉杰,作为学院第四期道德讲堂开讲嘉宾,为学院28期入党积极分子培训班全体学员作专题报告。

侯玉杰教授围绕十九大报告主

题,结合自身发展历程,通过对中国共产党十大元帅等历史实例的讲述,阐明了他对十九大精神的理解和体会。并勉励全体学员坚定崇高理想信念,勇于挑战自己,不惧失败,敢于创新,用十九大精神指引生活,报告内容丰富精彩,讲述通俗易懂,受到学院师生一致好评。

玩游戏学做操 从小享受足球乐趣

12月7日,在沾化区泊头镇中心幼儿园,小朋友们高兴地做足球操、玩足球游戏。

近期,沾化区各中小学、幼儿园组织开展“快乐足球进校园”主题活动,通过学习足球操、做足球游戏等活动,让孩子们与足球零距离接触,感受足球运动的快乐。

(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)



无棣程树堂荣登12月份“山东好人榜”



滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 刘连坤 报道)近日,12月份“山东好人榜”公布,无棣县油区办职工程树堂荣登“诚实守信好人榜”。此前,程树堂在锻炼身体的路上捡到钱包后,不怕误解、费尽周折寻找失主的事迹曾感动滨州。

7月21日早上5点半,无棣县油区办职工程树堂像往常一样在棣新四路路边树下散步,在路过棣新四路旁保处附近时,脚下踩到了一个鼓鼓的东西,低头一看,是一个钱包,用脚一踢,钱包里露出银行卡来。

捡起钱包,程树堂发现里面有三张邮政储蓄银行卡和一张工行卡,另外还有加油卡、一张“军民包子铺”的饭卡,没有现金。“这么多银行卡,我丢了一定很着急,我在这里等等,也许失主会回来找的。”程树堂想。

一个小时过去了,并不见有人来寻找钱包。程树堂怕耽误上班,便想到去查一下“军民包子铺”这张饭卡上有没有失主留下的信息。于是,程树堂又步行了1里多路,来到了“军民包子铺”。和老板说明来意后,看到老程着急的样子,包子铺老板赶紧帮

他查了一下,找到了办卡人的联系电话。

电话打通后,失主才意识到自己丢了钱包。“我强调一下,钱包里只有卡,没有钱,也许有这个可能,现金被别人捡走,不要误会,我捡到的可只有卡啊……”为避免误会,程树堂解释道。

“太谢谢了,没事,我包里也没有现金,就是卡,但是很重要……”失主回答。在电话里和失主约好后,程树堂先去上班,下班后失主赶到油区办家属院找到了他,拿回了钱包。

你知道如何区分冷冬和暖冬吗

滨州日报/滨州网通讯员 魏莹



伴随着呼呼的北风,人们纷纷裹上了厚厚的羽绒服,戴上了帽子和手套,将自己全副武装起来,准备迎接漫长的冬天。随着一波一波的寒潮向我们袭来,天气也变得越来越寒冷。

有人说,好冷呀,今年应该是冷冬吧!但也有人认为,有时候天气还是暖和的,应该是暖冬吧!这是什么情况?你知道如何判断冷冬和暖冬吗?

冷冬和暖冬如何定义

据北方网消息,冷冬和暖冬都指的是整个冬季的气温情况,而不是某天或某一个时期的气温变化。暖冬期间可能会有大雪纷飞时的寒冷,冷冬里也能感受到阳光明媚时

的温暖,这都是正常的。短期的气温高低只是“小插曲”,整个冬季的平均冷暖情况才是“主旋律”,不能仅凭眼前的冷暖就对整个冬天下冷冬或暖冬的结论。

如何判断冷冬和暖冬

那么,我们该如何辨别冷冬与暖冬呢?

中国工程院院士丁一汇曾表示,气候的冷暖可通过两个参数描述,一是平均温度,一个冬天三个月里的平均温度如果超过多年平均值,就算暖冬。若低于多年平均值,就是冷冬。另一个参数是极端事件,比如一个冬季的数天之中骤然猛烈降温,出现寒

潮天气。需要注意的是,即便温度平均值显示的是暖冬,也不等于就不会出现很强的寒潮。

今年预计是暖冬

那么,今年是冷冬还是暖冬呢?国家气候中心首席气候专家王永光曾表示,今年的模式预报和去年很类似,冬季可能会达到一个冷的峰值,甚至会发生一次弱的拉尼娜事件。但是综合分析来看,也有可能只发生一次像2016年一样的冷水的波动,并不形成事件。总的来说,通过前期的分析来看,预计今年还将是一个偏暖的情况。

煤改气 知识宣传在行动

安全使用天然气的注意事项

- 1.使用燃气的场所必须保持通风良好。
使用燃气(天然气、人工煤气、液化石油气)灶具和热水器的场所必须保持通风良好,这是因为燃气燃烧时要消耗空气中的氧气来助燃,同时产生含有二氧化碳和少量一氧化碳的烟气,如1立方米的天然气燃烧时要消耗10立方米空气中的氧气,同时产生1立方米的二氧化碳和2立方米的水蒸气。如果室内通风不良,则室内空气的氧气含量逐渐减少,供氧不足将导致不完全燃烧,而不完全燃烧会产生大量一氧化碳有毒气体,会造成人员中毒、缺氧而窒息死亡。因此,使用燃气的场所必须保持通风良好,使新鲜空气得到及时补充,并将烟气随时排至室外,这样可预防窒息或一氧化
- 2.居民家中如何预防燃气事故?
应购买使用质量和安全性能良好的灶具和热水器,假冒伪劣产品是事故之源;应聘有资质的专业人员按规范安装燃气设施,否则会导致事故隐患;应按产品说明书要求正确使用,燃具应定期维护保养(灶具为8-10月),有故障应及时维修;灶具使用时应有人照看,应注意使用环境的通风换气,用毕做到“二关一开”,即关好燃气阀门和厨房门,开启厨房窗户;家中燃气设施应经常检查,及时更换老化的橡胶管,最好使用不锈钢波纹管;安装使用燃气泄漏报警装置,为全家请一位义务的燃气安全保护神。

阳信县审计局做好乡镇领导干部经济责任审计

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 张雪梅 报道)阳信县审计局在开展的乡镇领导干部经济责任审计中,牢牢把握“五个着力点”:贯彻国家经济政策情况;重大经济决策情况;民生建设投入情况;领导干

部个人遵守廉洁从政规定情况;政府债务的举借、管理和使用情况。通过审计,客观全面地反映了领导干部经济责任履行情况,为县委、县政府和组织部门管理使用干部提供了重要参考依据。

阳信县审计局多措并举提升审计质量

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 武玉霞 报道)阳信县审计局以“强基层、铸铁军”为契机,多措并举力促审计质量提升。一是统一思想指导,提高质量意识。通过组织开

展学习培训,统一审计干部职工思想认识,切实转变审计工作作风。二是完善考核制度,健全奖惩机制。三是强化项目管理,规范审计流程。

滨州公交广告公司 火爆招商进行中...

招商范围:公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东